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Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat pohdintakysymykset: 

1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi muuttua? 

4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi?  

Raamatun teksti DBS-menetelmälle on Ilmestyskirjan ensimmäinen luku.


Tänään aloitan opetussarjan, joka todennäköisesti tulee kestämään kolmen kuukauden 
ajan.


Eilen opetustiimissä suunnittelimme kevään opetuksia ja suunnitelmana on jatkaa 
Johanneksen ilmestyksen äärellä vielä tammi- ja helmikuu.


Toteutuakseen suunnitelma tarvitsee vanhimmiston ja johtotiimin hyväksynnän.


Kuitenkin uskon että hyväksyntä suunnitelmalle tulee.


Itse olen nyt useamman päivän viipynyt Ilmestykirjan ensimmäisen luvun äärellä.


Täytyy sanoa että itseäni sen äärelle pysähtyminen on ainakin innostanut ja virvoittanut.


Toivon että vaikutus myös teihin olisi samankaltainen.


Johdanto


Oletko koskaan ollut taidenäyttelyssä, jossa paljastetaan uusi taideteos tai patsaan 
julkistamistilaisuudessa?


Ilmassa on odotusta ja jännitystä.


Yleisö odottaa innokkaana mitä hupun alta paljastuu.


Hupun alla on jotain, jonka tietää vain taiteilija tai rajattu määrä ihmisiä.


Kun peite poistetaan, syntyy erilaisia spontaaneja reaktioita. 


Voi kuulua  kohahdus, aplodeja, riemun kiljahduksia.


Ilmestyskirjan äärellä olemme hieman samankaltaisen tilanteen äärellä.


Taiteilija, kaiken Luoja tietää kyllä mitä tuleman pitää, mutta muu yleisö, ihmiset, 
seurakunta ei tiedä tulevaisuutta.


Ilmestyskirjassa maailman kaikkeuden Herra ja luoja paljastaa lopullisen taideteoksensa.




Se kertoo mitä lopulta tapahtuu, se kertoo voittoisasta ja huikeasta päämäärästä, joka 
odottaa Jeesusta seuraavia.


Se kertoo siitä, että vaikka tapahtuu ahdistavia ja pelottavia asioita, lopullinen voitto ja 
päämäärä on huikea ja kaunis.


Tänään pysähdymme kirjan äärelle, joka on apokalyptinen teos.


Se tarkoittaa juutalaista kirjallisuuden lajia, jossa kuvataan salattuja Jumalan ilmoittamia 
asioita, maailman ajan viimeisistä tapahtumista.


Kirjan nimen alkukielinen merkitys tarkoittaa ”peitteen pois ottamista”.


Siis jotain samaa, kuin taidenäyttelyssä paljastettavan taideteoksen päältä poistetaan 
peite.


Tämä peitteen pois ottaminen, ilmoitus, on lähtöisin Isältä Jumalalta.


Hän antoi sen pojalleen Jeesukselle, joka antoi sen enkelilleen.


Enkeli taas antoi sen tiedoksi yhdelle Jeesuksen opetuslapsista eli Johannekselle.


Johannes antoi sen tiedoksi seurakunnalle.


Luen ensimmäisen luvun ensimmäiset jakeet….


ILMESTYSKIRJA 1 

1 Jeesuksen Kristuksen ilmestys, jonka Jumala antoi hänelle, näyttääkseen 
palvelijoillensa, mitä pian tapahtuman pitää; ja sen hän lähettämänsä enkelin kautta 
antoi tiedoksi palvelijalleen Johannekselle, 2joka tässä todistaa Jumalan sanan ja 
Jeesuksen Kristuksen todistuksen, kaiken sen, minkä hän on nähnyt. 3Autuas se, 
joka lukee, ja autuaat ne, jotka kuulevat tämän profetian sanat ja ottavat vaarin siitä, 
mitä siihen kirjoitettu on; sillä aika on lähellä!


Voimme lukea heti alusta, miksi ilmestyskirja on kirjoitettu.

Jumala haluaa pitää palvelijansa tietoisena siitä, mitä Hän aikoo tehdä.


Aamos 
3:7 Sillä ei Herra, Herra, tee mitään ilmoittamatta salaisuuttaan palvelijoillensa 
profeetoille.


Jumala ei ilmoita asioita tyydyttääkseen meidän uteliaisuuttamme tai tiedon janoamme.

Hän raottaa tulevaisuuden verhoa rakkaudesta omiinsa.

Jumala näin rohkaisee ihmistä, jotta koetuksenkin hetkellä voi luottaa siihen, että kaikki on 
Jumalan hallinnassa.

Ilmestyskirjassa on ilmoitettu inhimillisesti katsoen outoja, ahdistavia ja osin ennalta 
käsittämättömiä asioita.

Uskon että niiden toteutumisen hetkellä, nuo aiemmin ihmiselle salatut ilmoitukset 
avautuvat ja niistä voi saada lohdutusta.




Siksi Jumala on halunut antaa tämän ilmoituksensa omilleen.


Ilmestyskirja on ollut lohdutuksena seurakunnalle kautta aikojen ja se tulee olemaan sitä 
hamaan loppuun saakka.

Jumalan ilmoitus tulee ottaa vakavasti ja todesta, silloinkin vaikka siitä ei kaikkea 
ymmärtäisikään.


Johannes kirjoitti ja todisti siitä mitä Hän oli nähnyt.

VT:ssä profeettoja kutsuttiinkin näkijöiksi.

Jumala käytti ja käyttää ”välikäsiä”.

Jumala käyttää viestinsä välittämiseen edelleen tavallisia ihmisiä.

Jumalan viestit ihmiselle ovat  tärkeitä.


Luen jakeen kolme…


Autuas se, joka lukee, ja autuaat ne, jotka kuulevat tämän profetian sanat ja ottavat 
vaarin siitä


On tärkeä lukea, kuulla ja totella, ilmestyskirjan sanomaa.

Siitä on lupaus että, joka niin toimii on, siunattu, onniteltava, onnellinen.


Itse en näihin päiviin asti, en ole pitänyt ilmestykirjaa erityisen tärkeänä.

Tuo kehotuksen edessä, minun on tehtävä tästä asenteestani parannusta.

Minun on tärkeä syventyä ilmestyskirjaan, niin myös sinun.

Niin ja myös koko Raamattuun. 


Ensimmäisessä jakeessa lukee ”mitä pian tapahtuman pitää”.

Jumalan ”pian” on erilainen kuin meidän ”pian”.

Alkukielen sana ”pian”, voi tarkoittaa myös ”yhtä-äkkistä” tapahtumaa.

Siis tapahtumaa, joka tulee ilman ennakkovaroitusta.

Jatkan jakeesta 4.


4 Johannes seitsemälle Aasian seurakunnalle: Armo teille ja rauha häneltä, joka on 
ja joka oli ja joka tuleva on, ja niiltä seitsemältä hengeltä, jotka ovat hänen 
valtaistuimensa edessä, 5a ja Jeesukselta Kristukselta, uskolliselta todistajalta, 
häneltä, joka on kuolleitten esikoinen ja maan kuningasten hallitsija! 


Johannes välittää saamansa ilmestyksen ja todistuksen seurakunnalle.

Hän ei pidätä sitä itsellään.

Jumalan sana  on annettu meillekin välitettäväksi eteenpäin.

Annetaan eteenpäin sitä hyvää mitä olemme Herralta saanneet.

Olet pelastettu, olet Jeesuksen oma, siinä on jaettavaa.

Tai kun koet että Herra on sinua auttanut vaikka vain arkisissakin asioissa tai olet saanut 
rukousvastauksia, kerro siitä eteenpäin. 

Se rohkaisee lähimmäisiäsi jaksamaan ja odottamaan Herran apua.


Johannes toivottaa täyttä armoa ja täyttä rauhaa, kolmiyhteiseltä Jumalalta.

Jumala ei anna armoaan mitalla, vaan täyden armon ja täyden rauhan.

Rauha ja armo tulee Isältä, joka on aina ollut ja tulee olemaan, Jumala on ja pysyy.

Rauha ja armo tulee Pyhältä Hengeltä, joka on kaikkialla läsnäoleva ja vaikuttava.




Seitsemän Henkeä, määrä kuvaa täydellisyyttä. 

Rauha ja armo tulee myös Jeesukselta Kristukselta. 

Jeesus uskollisesti todisti kuolemaan saakka ja kertoi Isästä Jumalasta. 

Jeesus on ensimmäinen kuolleista ylösnoussut, joka on ja elää ylösnousemusruumiissa.


Johannes muistuttaa lukijoitaan kenellä on todellinen valta.

Se on Jeesuksella Kristuksella.

Muistetaan mekin. 

Jeesuksella on todellinen ja lopullinen valta.

Seuraavaksi Johannes muistuttaa siitä mitä Jeesus on tehnyt ja tekee.


5b Hänelle, joka meitä rakastaa ja on päästänyt meidät synneistämme verellänsä 6ja 
tehnyt meidät kuningaskunnaksi, papeiksi Jumalalleen ja Isälleen, hänelle kunnia ja 
voima aina ja iankaikkisesti! Amen. 7Katso, hän tulee pilvissä, ja kaikki silmät 
saavat nähdä hänet, niidenkin, jotka hänet lävistivät, ja kaikki maan sukukunnat 
vaikeroitsevat hänen tullessansa. Totisesti, amen. 8 "Minä olen A ja O", sanoo Herra 
Jumala, joka on ja joka oli ja joka tuleva on, Kaikkivaltias.	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 Johanneksen ilmestys 1


Jeesuksen omana saat omistaa nämä lupaukset myös itsellesi.

Jeesus rakastaa meitä edelleen, jatkuvasti ja koko ajan.

Rakkaudesta meihin Hän uhrasi itsensä.

Hän on vapauttanut meidät verellään synneistämme.

Synnistä, josta meidän on ollut mahdoton vapauttaa itse itseämme.

Eikä tässä vielä kaikki.

Tämän lisäksi olemme osa kuningaskuntaa.

Saamme olla taivaan valtakunnan kansalaisia.

Olet tämän maailman kansalainen ja olet taivaan valtakunnan kansalainen.

Sinulla on pääsy taivaalliseen valtakuntaan, Isän Jumalan yhteyteen.

VT:ssa vain papeilla oli pääsy kaikkein pyhimpään, sekin vain kerran vuodessa.

Nyt on olemassa yleinen pappeus siinä mielessä, että jokaisella on pääsy kaikkein 
pyhimpään.

Ajattele, jatkuva pääsy Jumalan läsnäoloon Jeesuksen Kristuksen kautta.

Aivan valtava etuoikeus ja mahdollisuus.


Käytetään tuota etuoikeutta niin paljon kuin mahdollista.

Yleisen pappeuden nojalla, jokaisella on mahdollisuus julistaa lähimmäiselleen 
synninpäästö.

Sekin on valtava etuoikeus.

Tästä kaikesta kunnia, ylistys, voima, aina ja ikuisesti Jeesukselle Kristukselle!

Jumala ei kunniaansa jaa, se kuuluu vain Hänelle!

 Sitten vielä vankka ja vahva lupaus siitä että Jeesus tulee takaisin maan päälle.

Jeesus tulee nähtävällä tavalla, niin että hekin jotka ovat Hänet hyljänneet, näkevät Hänet.

Silloin maailmassa on suuri ahdistus.


Jumala ilmaisee itsensä jälleen, ”Minä olen”- ilmaisulla.

Alfa on kreikan kielen ensimmäinen kirjain ja Omega on viimeinen.

 Hän on aina ollut, Hän on sitä edelleen ja Hän tulee aina olemaan.

Kaikki on alkuisin Hänestä ja kaikki pysyy Hänessä voimassa.

Luen jakeen 9.




9 Minä, Johannes, teidän veljenne, joka teidän kanssanne olen osallinen 
ahdistukseen ja valtakuntaan ja kärsivällisyyteen Jeesuksessa, minä olin Jumalan 
sanan ja Jeesuksen todistuksen tähden saaressa, jonka nimi on Patmos. 10Minä 
olin hengessä Herran päivänä, ja kuulin takaani suuren äänen, ikäänkuin pasunan 
äänen, 11joka sanoi: "Kirjoita kirjaan, mitä näet, ja lähetä niille seitsemälle 
seurakunnalle, Efesoon ja Smyrnaan ja Pergamoon ja Tyatiraan ja Sardeeseen ja 
Filadelfiaan ja Laodikeaan". 


Johannes sanoo olleensa hengessä Herran päivänä. 

Herran päivä voi tarkoittaa viikon ensimmäistä päivää, 

jolloin Jeesus nousi kuolleista. 

Se voi tarkoittaa myös Herran tuomion päivää.


Johannekselle Jeesuksen seuraaminen toi mukanaan ahdistuksia.

Hän ei ollut ahdistuksessaan kuitenkaan yksin.

Kenties hän oli ulkonaisesti yksin, mutta hän koki yhteyden voiman toisiin uskoviin. 

Mutta ei vain sitä, vaan osallisuuden taivaan valtakuntaan.

Osallisuus Kristukseen tarkoittaa myös kärsivällisyyttä.

Kärsivällisyyttä tarvitaan perille pääsemiseen,

Kärsivällisyyttä tarvitaan kasvamiseen ja kasvattamiseen.

Kärsivällisyyttä tarvitaan koetuksissa ja kärsimyksissä.


Johannes oli Patmoksen saarella, koska julisti Jumalan sanaa ja todisti Jeesuksesta.


Hän ei todennäköisesti ollut saarella saarnamatkalla, vaan vangittuna ja karkoitettuna.

Patmos sijaitsee lähellä nykyisen Turkin rannikkoa.


Kirjoitusvuosi on ollut arviolta 91-95jKr., koska noihin aikoihin keisari Domitianus vainosi 
voimakkaasti kristittyjä.


Domitianus koitti saada kristittyjä palvomaan itseään jumalana.


Johannes saa toimeksi välittää näkynsä seitsemälle sen aikaiselle vähän Aasian 
seurakunnalle.

Efeso, Smyrna, Pergamo, Tyatira, Sardes, Filadelfia ja Laodikea.  

Kaikki seurakunnat sijaitsivat enintään 200km:n säteellä  Efeson seurakunnasta.

Efeso oli tuolloin yksi tärkeimmistä sen ajan seurakunnista.


Seurakunnille suunnatusta sanomasta, jotka on kirjoitettu lukuihin kaksi ja kolme voi nähdä 
erilaisten seurakuntien ja eri aikakausien seurakuntien vaiheita.

Noista sanomista saa myös vastauksia, joita Jeesus antoi noihin tilanteisiin.

Roomalaiskirjeeseen on kirjoitettu.


Roomalaiskirje 15:4 

”Sillä kaikki, mikä ennen on kirjoitettu, on kirjoitettu meille opiksi, että meillä 
kärsivällisyyden ja Raamatun lohdutuksen kautta olisi toivo.”


Seurakunnille laadituista kirjeistä mekin voimme ottaa opiksi ja ohjeeksi.

Tässä opetussarjassa en kuitenkaan pysähdy syvemmin noihin kirjeisiin.




Jatkan jakeesta 12…


12Ja minä käännyin katsomaan, mikä ääni minulle puhui; ja kääntyessäni minä näin 
seitsemän kultaista lampunjalkaa, 13ja lampunjalkain keskellä Ihmisen Pojan 
muotoisen, pitkäliepeiseen viittaan puetun ja rinnan kohdalta kultaisella vyöllä 
vyötetyn. 


Johannes kuvaa inhimillisin sanoin sitä mitä Hän näyssä näkee.

Näky taas puhuu omaa kieltään ja sillä on oma sanomansa.

Niinpä se mitä luemme näyn kuvauksesta, on viisasta tulkita näyn kielen kautta.

Johannes kuvailee näkemäänsä Ihmisen Pojan muotoisena.


Tuo ilmaisu ei liene sattumaa.

Jeesus käytti itsestään nimitystä ihmisen poika.

Johannes näkee Jeesuksen.

Jeesuksen ulkoinen olemus kertoo siitä millainen Hän on.


Jeesus liikkui seurakuntansa keskellä.

Nuo lampunjalat kuvasivat eri kaupungeissa vaikuttavia seurakuntia.

Taivaassa ei kerran ole eri seurakuntien edustajia.

Siellä on vain niitä ihmisiä, jotka on pesty ja lunastettu Jeesuksen verellä.

Edelleen Jeesus liikkuu seurakunnassaan.

Edelleen Jeesus on kiinnostunut siitä, mitä seurakunnalle kuuluu.

Edelleen Jeesus arvioi seurakuntaansa.

Jos on asioita, joista seurakunnan tulisi tehdä parannus, eikä se tee sitä, ei seurakunta 
enää toimi valona tässä maailmassa.

Silloin se ei enää näytä tietä Jeesuksen luokse.


Jeesuksen asu, pitkäliepeinen viitta ja kultainen vyö kertoo Hänen tehtävästään.

Jeesus edustaa meitä ihmisiä ylimmäisenä pappina.

Jeesus 100% ihmisenä ja 100% Jumalana on edelleen edustajamme Isän Jumalan 
edessä.

Jeesus rukoilee jatkuvasti sinun ja minun puolesta.

Jeesus jatkuvasti puhdistaa sinua, jos haluat elää rehellisesti Hänen edessään.

Jeesus kutsuu seuraamaan itseään tänäänkin.

”Tule ja seuraa minua!” 


Luen jakeen 


14Ja hänen päänsä ja hiuksensa olivat valkoiset niinkuin valkoinen villa, niinkuin 
lumi, ja hänen silmänsä niinkuin tulen liekki;


Jeesuksen olemus on tahraton ja puhdas.

Valkoinen villa ja lumi kuvaavat puhtautta ja synnittömyyttä.

Jesajan kirjasta voimme lukea.


' Niin tulkaa, käykäämme oikeutta keskenämme, sanoo Herra. Vaikka teidän syntinne 
ovat veriruskeat, tulevat ne lumivalkeiksi; vaikka ne ovat purppuranpunaiset, tulevat 
ne villanvalkoisiksi. '

	 	 	 	 	 	 	 	 Jesaja 1:18




Jeesus on tahraton ja puhdas, Hänessä ei ole mitään vääryyttä.


Hänen silmänsä on kuin tulen liekki.

Tuli on elementti, joka puhdistaa ja poltaa pois kuonan.

Kaikki on Jumalalle, alastonta ja paljastettua.

Hän näkee kaiken ja häneltä ei mikään ole piilossa.

Hän arvioi ja tuomitsee meidät vanhurskaasti, oikeamielisesti.

Hänen silmiensä palo kertoo siitä, että Jeesus on oikeamielinen tuomari.

Jeesus tulee kerran tuomitsemaan jokaisen ihmisen tekojensa mukaan.


Luen ilmestyskirjasta luvusta 19:11.


19:11 Ja minä näin taivaan auenneena. Ja katso: valkoinen hevonen, ja sen selässä 
istuvan nimi on Uskollinen ja Totinen, ja hän tuomitsee ja sotii vanhurskaudessa.  
19:12 Ja hänen silmänsä olivat niinkuin tulen liekit, ja hänen päässään oli monta 
kruunua, ja hänellä oli kirjoitettuna nimi, jota ei tiedä kukaan muu kuin hän itse,  
19:13 ja hänellä oli yllään vereen kastettu vaippa, ja nimi, jolla häntä kutsutaan, on 
Jumalan Sana.


Jeesus Kristus tuomitsee ja käy sotaa oikeamielisesti vääryyttä vastaan.


Palaan tekstiin…

Luen 1:15

15 hänen jalkansa olivat ahjossa hehkuvan, kiiltävän vasken kaltaiset, ja hänen 
äänensä oli niinkuin paljojen vetten pauhina. 16 Ja hänellä oli oikeassa kädessään 
seitsemän tähteä, ja hänen suustaan lähti kaksiteräinen, terävä miekka, ja hänen 
kasvonsa olivat niinkuin aurinko, kun se täydeltä terältä paistaa.


Kuin vasken hohde jaloissa, kertoo Jeesuksen Kristuksen lujuudesta ja 
järkkymättömyydestä.

Jeesus Kristus on järkkymätön ja periksiantamaton.

Sitä Hän on rakkaudessaan meihin, sitä Hän on myös oikeamielisyydessään.

Sitä Hän on tehtävissään Jumalan edessä ja tässä maailmassa.


Jeesuksen ääni kertoo Hänen valtasuuruudestaan.

Jeesuksen ääni oli ensin kuin pasuunan ääni.

Sitten tässä jäljempänä kuin paljojen vetten pauhina.

Pasunan ääni liittyy voimakkaasti Jumalan läsnäoloon ja se korostaa Hänen 
auktoriteettiään.

Sanallaan ja äänellään Jumala loi maailman.

Hän kutsui olemattomat olemaan ja näkymättömät näkymään.

Edelleen Jeesus Kristus on sama.

Hän voi ja kykenee kaiken.

Hän loi ja luo uutta.

Äänen kanssa olennaisena osana on Jeesuksen suusta lähtevät kaksiteräinen miekka.

Jeesus on elävä sana. 

Hänen suussaan on Jumalan sana.

Sanansa voimalla Hän lyö vastustajansa.

Hänen sanansa joko tuomitsevat tai ne vapauttavat.

Tuon vapauttavan sanoma lähettiläitä me myös voimme olla Hänen voimastaan.




Jeesuksen kasvot olivat kuin aurinko, joka paistaa täydeltä terältä.

Näky on ollut häikäisevän kirkas.

Aurinko on energian ja elämän lähde.

Sen valossa pystyy toimimaan

Jeesus Kristus on voiman ja elämän lähde.

Jeesuksen olemus, kasvot huokuu Jumalallisuutta, Hänen olemustaan.

Jeesuksen yhteydessä eläen, elät valossa.

Silloin et kulje harhaan.


Ilmetyskirjan viimeinen luku kertoo kuinka taivaallisen Jerusalemin valon lähde, lamppu, 
on nimenomaan Karitsa. 

Kerran ristiinnaulittu ja nyt ylösnossut Karitsa, Jeesus Kristus.


Eikä kaupunki tarvitse valoksensa aurinkoa eikä kuuta; sillä Jumalan kirkkaus 
valaisee sen, ja sen lamppu on Karitsa.   Ilmestyskirja 21:23


Jeesuksella oli oikeassa kädessään seitsemän tähteä.


Todennäköisimmin nuo tähdet, joista myöhemmin puhutaan enkeleinä, ovat seurakuntien 
johtajia.


Alkukielen sana ”angeloi” voidaan kääntää enkeliksi tai sanansaattajaksi.


Jumalan antama tehtävä seurakunnan johtajille on olla Jumalan sanansaattajana 
seurakunnalle.


Seurakunnan johtajat ovat Jeesuksen oikeassa kädessä.


Ilman Jeesuksen käden ohjausta ja voimaa seurakuntaa ei voi johtaa oikeaan suuntaan.


Seurakunnan johtajat ovat täysin riippuvaisia seurakunnan Herrasta, Jeesuksesta 
Kristuksesta.


Jatkan jakeesta 17.


Ilmestyskirja 1


17Ja kun minä hänet näin, kaaduin minä kuin kuolleena hänen jalkojensa juureen. 
Ja hän pani oikean kätensä minun päälleni sanoen: "Älä pelkää! Minä olen 
ensimmäinen ja viimeinen, 18ja minä elän; ja minä olin kuollut, ja katso, minä elän 
aina ja iankaikkisesti, ja minulla on kuoleman ja tuonelan avaimet. 19Kirjoita siis, 
mitä olet nähnyt ja mikä nyt on ja mitä tämän jälkeen on tapahtuva. 20Niiden 
seitsemän tähden salaisuus, jotka näit minun oikeassa kädessäni, ja niiden 
seitsemän kultaisen lampunjalan salaisuus on tämä: ne seitsemän tähteä ovat 
niiden seitsemän seurakunnan enkelit, ja ne seitsemän lampunjalkaa ovat ne 
seitsemän seurakuntaa."




Johanneksen näki Kristuksen ilmestyksessä.


Ilmestyksen kautta Johannes näki/koki Jeesuksesta enemmän, kuin mitä tavallisessa 
näkemisessä tai kohtaamisessa.


Ilmestyksen kautta Jumala kuvasi laajemmin sitä mitä Jeesus Kristus on ja mitä Hän 
ilmentää.


Koska Jeesus Kristus on sama eilen, tänään ja iankaikkisesti, koskettaa tuon ilmestyksen 
viesti myös meitä.


Vaikka Johannes oli nähnyt Jeesuksen, hänen ollessaan maan päällä opetuslasten 
keskuudessa, vei tuo ilmestys Johannekselta sanan mukaisesti jalat alta.


Ylösnoussut Jeesus, on kuningasten Kuningas ja Herrojen Herra.


Hänellä on valta ja voima.


Hän on Jumala, Hänellä on kaikki hallinnassaan.


Jeesuksen ensimmäiset sanat maassa rähmällään olevalle Johannekselle oli, 

”Älä pelkää! Minä olen ensimmäinen ja viimeinen”.


Jeesuksen omana sinä ja minä voimme omistaa nuo samat sanat.

Älä pelkää.

Jeesuksella on homma hanskassa.

Hän elää aina ja iankaikkisesti.

Mitä tahansa pelottavaakin tapahtuu, ”Älä pelkää”.

Kuolemankin ollessa edessä, ”Älä pelkää”.

Jeesuksella on kaikki valta.


Jeesus on Jumala, joka on kokenut inhimillisen kuoleman.


Kuolemakaan ei voinnut pitää Häntä otteessaan, koska Jeesus Kristus oli synnitön.


Jeesus elää!


Hän on ensimmäinen kuolleista, jolla on ylösnousemus ruumis.


Kirkastettu ruumis.


Jeesuksen toisen tulemisen yhteydessä, Jeesuksen omat saavat myös ylösnousemus 
ruumiin.




Paavali ilmaisee asian seuraavasti 1.Kor 15:51 jakeesta eteenpäin…


51 Katso, minä sanon teille salaisuuden: emme kaikki kuolemaan nuku, mutta kaikki 
me muutumme,  
52 yhtäkkiä, silmänräpäyksessä, viimeisen pasunan soidessa; sillä pasuna soi, ja 
kuolleet nousevat katoamattomina, ja me muutumme.  
53 Sillä tämän katoavaisen pitää pukeutuman katoamattomuuteen, ja tämän 
kuolevaisen pitää pukeutuman kuolemattomuuteen.


Jeesuksen omalla on mahtava ja huikea tulevaisuus ja toivo.

Vaikka luonnostamme kaikki olemme kuoleman omia ja elintoimintomme meissä lopulta 
pettää.

Jeesuksen omaa ei enää toinen kuolema, ikuinen ero Jumalasta kosketa.

Kiitos olkoon Jumalalle!

Pidetään kiinni tästäkin lupauksesta ja lohdutetaan sillä toisiamme.


Ilmestyskirjaa lukiessa on tärkeää pitää mielessä se, mitä se julistaa.

Kirjan päähenkilö on Jeesus Kristus ja Jumalalla on homma hanskassa.

Päämäärä on kirkas ja se toteutuu varmasti.


Rukous.



